CONOCER EL CULTIVO DEL ARROZ , OBJETIVO DEL ESPACIO EXPOSITIVO

La economia suecana se basa en dos grandes bloques: A pesar de sus fdbricas instaladas, Sueca continia basdndose econémicamente

en el arroz, cuyo cosecha asciende cada afio a casi 40000 Tm.,, y en menor medida, en la naranja y las hortalizas. El naranjo y la
hortalizas ocupan las dos zonas mds sélidas a que antes haciamos mencién, esto es, en torno a la ciudad y en los marenys costeros, en los
que los labradores resguardan sus campos del fuerte viento y de la arena mediante setos de cipreses, cafias y adelfas. En estos suelos
arenosos y resguardados se desarrollan muy bien los mandarinos. Ademds de las zonas cultivadas existen algunas praderas artificiales. La
ganaderia, pese a no ser un sector importante cuenta con cabezas de vacuno, lanar, porcino y granjas avicolas. El agua para el riego

procede del rio Jucar.

El cultivo tradicional ha influido al largo de los afios en la historia y cultura de la Ribera Baja, en especial en elmunicipio de Sueca. Por
ese motivo se considera importante conocer cual es el proceso de cultivo del arroz, sutratamiento posterior de limpieza y descascarado,

y finalmente los procesos a los que es sometido el arroz en el molino.

El proceso tradicional del cultivo del arroz se extiende al largo de todo el afio, siendo las etapas que se generan las siguientes: siembra,

a, secado, almacenado y molido.
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